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АНОТАЦІЯ 

до кваліфікаційної роботи СВО «Бакалавр» здобувачки Потребенко Є.Ю. 
 
 

У кваліфікаційній роботі розглянуті питання щодо розробки 

маркетингової стратегії ТОВ «ВИЛАЙН ГРУП», обґрунтуванні її 

необхідності та доцільності. 

Кваліфікаційна робота складається зі вступу, трьох розділів, 

висновків та пропозицій, списку використаних джерел. 

Метою кваліфікаційної роботи є обґрунтування теоретичних та 

практичних аспектів розробки маркетингової стратегії на підставі аналізу 

мікро-, макросередовища ТОВ «ВИЛАЙН ГРУП» 

Об’єктом кваліфікаційної роботи є процес розробки маркетингової 

стратегії ТОВ «ВИЛАЙН ГРУП». 

Предметом стратегічні аспекти організації і планування 

маркетингової стратегії ТОВ «ВИЛАЙН ГРУП». 

Для проведення аналізу маркетингової діяльності ТОВ «ВИЛАЙН 

ГРУП» були використані метод PESTEL-аналізу для впливу зовнішніх 

факторів на підприємство, модель п'яти сил конкуренції М. Портера, 

матриця McKinsey/GE, SWOT-аналіз внутрішнього та зовнішнього 

середовища, матриця «товар-ринки» за І. Ансоффом для розробки стратегії 

підприємства. 

Загальний обсяг роботи складає 95 сторінки, з них 85 сторінок 

основного тексту. Робота містить 18 рисунків, 26 таблиць, список 

використаних джерел складається з 60 джерел. 
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ВСТУП 

В умовах сучасного ринку, підприємства повинні постійно 

адаптуватися до змін, впроваджуючи інноваційні методи управління та 

господарювання, засновані на ретельному аналізі ринкових умов. Це 

зумовлює потребу в ефективному плануванні та організації маркетингової 

діяльності. Добре налагоджена система збуту продукції є ключовим 

фактором досягнення фінансової стабільності та незалежності 

підприємства. 

Успішна діяльність у ринкових умовах вимагає не лише постійного 

постачання виробничих ресурсів високої якості у необхідній кількості за 

конкурентними цінами, але й орієнтації на продукцію, яка відповідає 

потребам споживачів. Маркетингова стратегія відіграє вирішальну роль у 

цьому процесі, визначаючи потреби ринку та плануючи продажі відповідно 

до них. Актуальність та важливість цієї теми для сучасних підприємств і 

зумовили вибір її для дипломного дослідження. 

Процес маркетингового планування включає аналіз поточної 

ринкової ситуації, встановлення стратегічних цілей, визначення цільової 

аудиторії та розробку ефективних шляхів для досягнення поставлених 

цілей. Важливо також скласти детальний план дій і розподілити необхідні 

ресурси для його реалізації, що забезпечить успішне просування продукції 

на ринку. 

Питанням розробки маркетингової стратегії присвячено значну 

кількість публікацій. Серед найвідоміших закордонних науковців, котрі 

досліджували дану тематику, можна виділити Г. Амстронг, І. Ансоффа, Ф. 

Котлера, Р. Баззел, Р. Коха, Р. Акоффа, Д. Джоббер, та інших. У вітчизняні 

літературі також досліджується проблема розробки  маркетингової 

стратегії. Можна виділити праці таких науковців, як З.Є. Шершньова, А.П. 

Наливайко, Н.В. Куденко, А.В. Войчак, Є.Г. Панченко та інші. 



 

 
 

Об'єктом дослідження є ТОВ «ВИЛАЙН ГРУП». 

Предметом дослідження є сукупність теоретичних та практичних 

аспектів щодо розробки маркетингової стратегії на підприємстві. 

Метою дослідження є обґрунтування теоретичних та практичних 

аспектів розробки маркетингової стратегії на підставі аналізу мікро-, 

макросередовища ТОВ «ВИЛАЙН ГРУП». 

Для досягнення мети необхідно вирішити наступні завдання: 

- дослідити  сутність  і  роль  маркетингової  стратегії  в  діяльності 

підприємства; 

- визначити складові елементи маркетингової стратегії підприємства; 

- провести аналіз макросередовища ТОВ «ВИЛАЙН ГРУП»; 

- провести аналіз мікросередовища ТОВ «ВИЛАЙН ГРУП»; 

- розробити  місію,  стратегічні  маркетингові  цілі  ТОВ  «ВИЛАЙН 

ГРУП»; 

- сформувати програму дій реалізації маркетингової стратегії ТОВ 

«ВИЛАЙН ГРУП». 

- спрогнозувати ефективність реалізації маркетингової стратегії ТОВ 

«ВИЛАЙН ГРУП» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

Успішна та ефективна діяльність будь-якої компанії відображається в 

її успішній та ефективній маркетинговій стратегії. Щоб бути ефективними, 

прибутковими та покращувати свої позиції на ринку, компаніям необхідно 

покращувати свою власну маркетингову діяльність.  

У першому розділі дипломної роботи було розглянуто теоретичні 

засади організації та планування маркетингової діяльності підприємства. 

Були вивчені основні поняття та визначення, пов'язані з маркетингом, а 

також розглянуті основні етапи планування маркетингових стратегій. Окрім 

цього, розглянуто інструменти, що використовуються для аналізу ринку та 

конкурентного середовища, такі як SWOT-аналіз, PESTEL-аналіз, матриця 

МакКінсі та інші.  

Проаналізовано мікросередовище досліджуваного підприємства та 

встановлено, що ТОВ «Вилайн Груп» працює на українському ринку 

канцелярських товарів у двох сегментах: B2B та B2C. Підприємство веде 

прибуткову діяльність, і його показники мають позитивну тенденцію.  

ТОВ «Вилайн Груп» має свій роздрібний магазин канцелярських 

товарів «Клякса» у центрі міста Одеси. Основними конкурентами є 

«Канцелярія», «Канцкоралли» та «Канцмаркет Офіс Престиж», оскільки 

вони також працюють на ринку Одеси та знаходяться в безпосередній 

близькості до магазину «Клякса».  

Магазин «Канцелярія» випереджає конкурентів за такими 

параметрами, як ширина осортименту та наявність сучасного та зручного 

офіційного сайту для замовлень. Магазин «Канцмаркет Офіс Престиж» має 

найбільш розвинену систему збуту та найбільшу кількість магазинів у місті. 

«Канцкоралли» відрізняється широким асортиментом товарів. «Клякса», 

попри високу якість продукції та вигідну цінову політику, поступається 

конкурентам через відсутність сучасного сайту та чіткої маркетингової 

стратегії, що могла б стимулювати збут продукції та збільшувати клієнтську 

базу.  

Також було визначено, що на ринку B2B головними конкурентами 

ТОВ «Вилайн Груп»  є ТОВ «ТехноЮг», ТОВ «Свіком» та ТОВ «Корвет». 



 

ТОВ «Вилайн Груп» веде успішну діяльність на ринку B2B, оскільки 

компанія має високий відсоток перемог у тендерах на значні суми порівняно 

з конкурентами.  

На основі побудованої матриці McKinsey для СГП ТОВ «Вилайн 

Груп» були зроблені наступні висновки:  

A - Письмове приладдя (стратегія розвитку); 

B - Паперова продукція (стратегія розвитку); 

D - Шкільне приладдя (стратегія вибіркового розвитку). 

Ці СГП знаходяться у доволі привабливій зоні з високою 

конкурентоспроможністю, що свідчить про доцільність їх подальшого 

розвитку. Інвестування в ці сегменти дозволить ТОВ «Вилайн Груп» 

зміцнити свої позиції на ринку. 

Проведений SWOT-аналіз показав, що для підвищення ефективності 

роботи ТОВ «Вилайн Груп» необхідно оновити асортимент товарів, зокрема 

додати товари з національною символікою, продукцію, що відповідає 

вподобанням споживачів, та трендове шкільне приладдя. Необхідно також 

здійснити SEO-оптимізацію сайту, запустити контекстну рекламу, 

впровадити систему лояльності для роздрібних покупців у магазинах та 

додати можливість роздрібних продажів при замовленні від 500 грн. Це 

сприятиме подальшому розвитку іміджу компанії та підвищенню 

впізнаваності бренду. Також варто створити базу клієнтів та впровадити 

систему лояльності для постійних покупців.  

На основі результатів аналізу, для подальшого успішного розвитку 

ТОВ «Вилайн Груп» доцільно зосередитися на стратегії диференціації за 

товарів М. Портером для сегменту ринку B2C і на стратегії фокусування для 

сегменту B2B.   

Стратегія диференціації може включати активне маркетингове 

просування, покращення якості обслуговування, розширення асортименту 

товарів, впровадження програми лояльності та залучення нових категорій 

клієнтів. Зосереджуючись на підтримці та розвитку існуючого ринку, 

підприємство може підвищити свою конкурентоспроможність, задовольняти 

потреби клієнтів та досягти стабільного успіху в галузі.  

Стратегія фокусування для сегменту ринку B2B сприятиме 



 

підвищенню конкурентоспроможності компанії, збільшенню частки ринку 

та створенню стійких відносин з клієнтами. Це передбачає поглиблений 

аналіз потреб та вимог клієнтів B2B-сегменту, пропозицію унікальних 

рішень та індивідуальних підходів до кожного клієнта.  

Зважаючи на результати аналізу діяльності та можливостей ТОВ 

«Вилайн Груп», були обрані такі товарні стратегії: для сегменту B2C — 

стратегія розвитку товару на існуючому ринку, для сегменту B2B — 

стратегія глибокого проникнення. Ці стратегії допоможуть підприємству 

збільшити обсяги продажів та підвищити конкурентоспроможність на ринку. 

Для реалізації стратегії було обрано такі заходи: 

1. SEO-оптимізація сайту. 

2. Запуск контекстної реклами. 

3. Зовнішня реклама. 

Також, для розрахунку ефективності запропонованих маркетингових 

заходів, було розраховано показник ROМI, який склав 13,8%. Це означає, що 

впровадження запропонованих маркетингових заходів та інструментів 

дозволить ТОВ «Вилайн Груп» ефективно використовувати наявні ресурси, 

збільшити обсяги продажу за рахунок залучення нових клієнтів, а також 

досягти фінансової вигоди, що підтверджується позитивним значенням 

показника ROMI. 
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